
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات تستی بخش 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

حاصل کدام یک از گزینه های زیر با عددی که محور نشان می دهد، برابر است؟1

(1(2

(3 (4

+ −1
3

1
4

1
121 + 21

6
1
4

3 + 11
2

1
42 + 11

4
1
3

تفریق کدام گزینه، مربوط به شکل زیر است؟ 2
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کدام گزینه، حاصل عبارت  زیر را نشان می دهد؟3
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با توجه به تقسیمات داده شده روی محور، نمایش کدام یک از اعداد زیر روی آن امکان پذیر نمی باشد؟4
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می خواهیم  شکل زیر را قرمز و  آن را زرد کنیم. کدام گزینه، شکل رنگ شده را به  درستی نشان می دهد؟5
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دو عدد سیب یکسان داریم که  یکی از سیب ها و  سیب  دیگر خورده شده است. در کل چه کسری از یک سیب 6

باقی مانده است؟
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در شکل زیر، قسمت هاشور زده شده  مستطیل بزرگ است. چند مربع سفید کوچک باید برداریم تا قسمت هاشور7

از شکل باقی مانده شود؟ زده شده،
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و حسین خانه را رنگ کرده است. کدام یک بیش تر کار8 حسن و حسین قرار است، یک خانه را رنگ بزنند. حسن

کرده است؟ اختلاف کار آن ها چه کسری از کل کار است؟
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حاصل عبارت کدام است؟9
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عدد 5، چند  تا است؟10
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میله ای به طول  متررا با 5 برش به قسمت های مساوی تقسیم کردیم. طول هر قسمت چقدر خواهد شد؟11
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  محیط مربعی، 72 متر است. مساحت این مربع چند متر مربع است؟12

(190(2(3(48100

4
5

506 1
4

45
2

تقسیم مربوط به شکل  زیر کدام گزینه است؟13
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 از  گردوهای یک کشاورز 30000 عدد است. تمام گردوهای او برابر با کدام گزینه است؟14
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قسمت رنگ شده  ی شکل زیر نشان دهنده ی کدام یک از ضرب های زیر می باشد؟15
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خمس معکوس عدد  کدام یک از اعداد زیر است؟16
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 از ثلث یک کیلومتر چند متر است؟17
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محیط مستطیل زیر چند واحد است؟18
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چه کسری از شکل زیر هاشورخورده است؟19

(1

(2

(3

(4

 

1
2

47
84
2
3
7
12

در شکل زیر، قطرهای مربع را رسم کرده و از هر قسمت به وجود آمده، کسری از آن را رنگ آمیزی می کنیم. (کسرهای20

مربوط در کنار قسمت های رنگی نوشته شده اند.) چه کسری از کل شکل رنگ شده است؟
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چه کسری از شکل مقابل رنگی است؟21
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با توجه به الگوی ارائه شده در شکل زیر، نسبت تعداد خانه های سیاه به سفید در شکل دهم کدام است؟22
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مریم با ثلث پولش دفتر و با از کل پولش خودکار خرید. نصف باقی مانده ی پول خود را به برادرش داد. اگر 231300

تومان برای او باقی مانده باشد، کل پول او چند تومان بوده است؟
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